

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Fjordklyngeskolen
Skolebestyrelsesmødet blev aflyst pga. afbud!

| | | | |
|--|---|---|---|
| Dato: 10/10.2023 Tidspunkt: kl. 18.30-21.30 Sted: Ulbjerg Mødeleder: Bestyrelsesformanden Sekretariat/referent: Referent: Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen Spisning 18.30 – 19.00 | | Deltagere: Bent Aas Kjær, formand Max Klitgaard Sørensen, næstformand Karsten Jørgensen, forældrerrepræsentant Ulbjerg Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerrepræsentant Ulbjerg Søren Larsen, forældrerrepræsentant Ulbjerg Steen Villekold, forældrerrepræsentant Skals Esben Viborg, forældrerrepræsentant Skals Stine Ingstrup, forældrerrepræsentant Skals Michael Grove, forældrerrepræsentant Skals Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Bettina Aakmann Lohse, medarbejderrepræsentant - lærer Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog ?, formand Skals ?, næstformand Skals ? formand Ulbjerg ?, næstformand Ulbjerg Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder Suppleant: Casper Mogensen | |
| Dagsorden <i>Overskrift og klassificering- er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</i> | | Tid <i>Estimeret tid til punktet</i> | Beskrivelse <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</i> |
| 1. | Godkendelse af dagsorden (B) | 19.00 0 min | Godkendelse af denne dagsorden. Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato. |
| 2. | Godkendelse af referat (B) | 19.00 0 min | |
| 3. | Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden - Ulbjerg Afd. - Ulbjerg SFO - Møllebakken | 19.00 10 min | |

| | | | |
|------------------------|--|-----------------|---|
| | <ul style="list-style-type: none"> - Skals Afd. - Skals SFO - Skals Klub - ELEVRÅDET | | |
| 4. | De 7 minutter (O) | 19.10 10 min | Møllebakken Emne: skolens værdier |
| 5. | Logo (O) | 19.20 10 min | Endeligt logo præsenteres Udvalg: Michael, Steen, Ivan, Malene |
| 6. | Madordning (O) | 19.30 5 min | Tilbage melding og status på arbejdet. Udvalg: Malene, Max, Stine, Birthe, Michael, Steen |
| 7. | Sorgplan | 19.35 5 min | Bilag Principper skal revideres og godkendes. |
| 8. | Retningslinjer for forældreoverdragelse (D+B) | 19.40 5 min | Bilag Principper skal revideres og godkendes. |
| 19.45 Pause 10 min. | | | |
| 9. | Økonomi (O) | 19.55 30 min | Bilag Oplæg fra skoleleder. Midtvejsevaluering og status på skolen økonomi – vi overholder ikke budgetreglerne. Drøftelse om hvad vi bruger pengene til. Pt. er der stor neddrøsing af indkøb, og der er andre store økonomiske udfordringer. Ledelsen regner med, at en del af udfordringen løses næste års, da personalereguleringen først slår igennem her. Obs på teknisk service. En meget stor post på budgettet er lejrskoler – og er det et af de eneste steder, vi reelt kan ændre noget... ? |
| 10. | Evaluerings af vores fælles bestyrelsesmøde med Løgstrup (D) | 20.25 45 min | Gruppedrøftelse (i de samme grupper som til mødet). 1. Ressourcepersoner (Dennis) 2. Samarbejde mellem SFO og Klub på skolerne (Malene) 3. Mellemløber (Ivan) 4. Administration (Thomas) Hvad hørte vi – gennemgang af skriveskabelonerne? Hvad vil vi bringe videre? Hvad er næste skridt i samarbejdet? |
| 11. | Plenum – fra punkt 10 | 21.10 15 min | Er der lavthængende frugter, vi kan høste allerede nu? På den lange bane? |
| 12. | Eventuelt (O) | 21.25 | |
| 13. | Næste møde (O) | | |
| 14. | Aktive arbejdsgrupper | | Vuggestue/Grøn skole: Anne, Thomas, Søren (Deadline: løbende) |